



PROTOKOLL

Datum
2024-03-27

DNR
C-2024-0053

CBH-skolans samverkansgrupps möte

Protokoll nummer:

6/2024

Datum för mötet:

2024-03-19 13:00-15:00

Plats för mötet:

Zoom

Närvarande:

Amelie Eriksson Karlström, skolchef
Lena Birgersdotter, HR-ansvarig
Sara Tysk, HR VS CBH, sekreterare
Björn Johannesson, biträdande huvudskyddsombud CBH
Reine Bergström, SACO-s
Olav Vahtras, SACO-s
Jon Lindhe, ST

Adjungerad:

Åsa Jewson, Arbetsmiljöfrågor, HR VS CBH

Ej närvarande:

Ines Ezcurra, huvudskyddsombud
Laila Naumann, SACO-s
Marie Larsson, administrativ chef

§ 1 Mötet öppnas

- a) Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställs.

- b) Föregående mötesprotokoll

Återkoppling från HR gällande forskaranställningen som diskuterades vid förra mötet.
Anställningen kommer att utlysas externt.

Föregående mötesprotokoll kan läggas till handlingarna.

§ 2 Verksamhetsärenden

a) Campusflytten

Inga nyheter har kommit gällande flytten. Arbetet med att se över hur lokalerna bäst kan nyttjas vid Campus Valhallavägen pågår.

b) CBH uppdaterad budget

Skolchef presenterar den uppdaterade budgeten. Underskottet kvarstår men har minskat något jämfört med den första budgeten. Några anledningar till förändringen är att täckningsbidragets nivå ändrats samt att besked om extern finansiering tillkommit. Det kvarstår behov av att se över vissa delar av verksamheten, framför allt på utbildningssidan. Framtida handlingsplaner och eventuella övertalighetsärenden kommer att lyftas vid samverkansgruppens möten samt att diskussioner kommer att föras mellan mötena vid behov.

c) Övertalighet

HR-ansvarig presenterar ärendet, underlag finns samverkansgruppen tillhanda i social. Bakgrunden till ärendet är att den forskare vars projektanslag finansierat forskningsingenjörens anställning flyttat till en annan högskola och därmed har medelsbrist uppstått. Eftersom projektet numera utförs vid annan högskola finns inte heller arbetsuppgifterna kvar vid KTH.

Den fråga som lyfts från fackligt håll gäller hur unikt ämnesområdet den anställda arbetar inom är. Svar från avdelningschefen är att även om det aktuella EU-projektet var kopplat till avdelningens forskningsmiljö så hade projektet en egen unik vinkling. Efter att projektet i fråga flyttade finns inte längre liknande arbetsuppgifter kvar vid avdelningen.

§ 3 Anställnings- och personalärenden

Diskussion förs gällande ett ärende där en tjänst som forskare ska utlysas och önskemålet är interna annonsering. Övriga personalärenden kan godkännas utan anmärkning.

§ 4 Arbetsmiljöfrågor

a) Stötta chefer i samtal om våld i nära relationer

Förslag om att lyfta in en frågeställning kring våld i nära relationer i medarbetarsamtalsmallen diskuteras. Jämställdhetsmyndigheten har material som skulle kunna skickas ut till chefer.

b) Medarbetarpulsen

Frågan tas upp med anledning av en fråga från PPK kring hur arbetsgivaren och samverkansgruppen arbetar med resultaten från medarbetarpulsen. Samverkansgruppen framför önskemål om att få ta del av resultaten efter varje mätning, dvs fyra tillfällen om året.

Skolchef presenterar resultaten från förra medarbetarpulsen.

§ 5 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 6 Nästa möte

Tisdag 2024-04-02, kl 13:00-14:00, via Zoom

Vid protokollet

Sara Tysk, HR

Protokollförare

Skolchef CBH

Ordförande

ST

SACO-s

Huvudskyddsombud CBH